
ETIKETA Z NAVODILOM ZA UPORABO
Tiskarna Pinus: 0520213N06. 

 

 
  
 

Belo  olje - PINUS 
 
 
Vsebuje 
MINERALNO OLJE ..............………………………93 %      
 

Koncentrat za emulzijo (EC). 
 

Belo olje - PINUS je sredstvo za varstvo rastlin – 
insekticid za škropljenje sadnega drevja v času 

mirovanja vegetacije ali kot dodatek insekticidom in 
herbicidom za izboljšanje oprijemljivosti in povečanje 

učinkovitosti.  
 
 

ZARADI VAROVANJA ZDRAVJA LJUDI IN 
OKOLJA, UPOŠTEVAJTE NAVODILA ZA 

UPORABO. 

              
 
 
 
 
Obvestilni stavki 
Hraniti izven dosega otrok. Hraniti ločeno od hrane, pijače in 
krmil. Nositi primerno zaščitno obleko, zaščitne rokavice in 
zaščito za oči/obraz. 
Po zaužitju ne izzivati bruhanja: takoj poiskati zdravniško 
pomoč in pokazati embalažo in etiketo. 
                                                                  
Izdeluje: Pinus  TKI   d.d., Grajski trg 21, 2327 Rače, tel.: 02 
60 90 211 

 
 
 
 
 
 

VSEBINA: 1 L   
 
 

Pogoji skladiščenja 
Sredstvo hranimo v originalni, dobro zaprti embalaži,  v suhem in zračnem prostoru,  pri temperaturi med 5oC in 30oC, ločeno od hrane, 
pijače in krmil, nedostopno otrokom in nepoučenim osebam. 
Način delovanja 
Belo olje - PINUS se lahko uporablja kot insekticid ali kot dodatek  insekticidom in herbicidom za izboljšanje oprijemljivosti in povečanje 
učinkovitosti. 
Uporaba 
Belo olje - PINUS se lahko uporablja za:  
a) tretiranje sadnega drevja med mirovanjem do razvojne faze mišjega ušesa (C in D) za zatiranje ameriškega kaparja 

(Camstocaspis perniciosa) in drugih kaparjev (Coccina) in za zatiranje zimskih jajčec rdeče sadne pršice (Panonychus ulmi) 
v  

- 4 % koncentraciji (400 ml na 10 L vode) na pečkarjih, 
- 3 % koncentraciji (300 ml na 10 L vode) na koščičarjih; 

ČAS UPORABE: 
      
 
 
 
 
 
 
                              
b) dodatek insekticidom, še posebej za zatiranje navadne hruševe bolšice (Cacopsylla pyri)   
    za povečanje učinkovitosti v 0,5 % koncentraciji (50 ml na 10 L vode); 
c) dodatek herbicidom  za izboljšanje delovanja v odmerku 0,5-3 L/ha, odvisno od herbicida in kulture, v kateri ga uporabljamo: 
 - herbicidom na osnovi sulfonilsečnine se doda 1-3 L/ha   (10-30 ml na 100 m2), 
 - herbicidom za uporabo v sladkorni pesi  se doda 0,5-2  L/ha (5-20 ml na 100 m2). 
Opozorila 
Sredstva ne smemo uporabljati v vročem in vetrovnem vremenu. 
Pri tretiranju moramo preprečiti onesnaževanje vodotokov, vodnjakov, jezer in vodnih izvirov s tem, da tretiramo najmanj 20 m od njih. 
Fitotoksičnost 
Sredstvo uporabljeno v predpisanih količinah in na ustrezen način, ni fitotoksično za kulturne rastline. 
Mešanje 
V primeru mešanja z drugimi fitofarmacevtskimi pripravki se posvetujte s strokovno svetovalno službo. 
Priprava sredstva za uporabo 
Pred uporabo vsebino v plastenki dobro pretresemo. Odmerjeno količino sredstva vlijemo skozi sito v rezervoar škropilnice, ki je do 
polovice potrebne količine pripravka napolnjen s čisto vodo. Izpraznjeno embalažo do čistega speremo z vodo in vsebino zlijemo v 
rezervoar. Ob stalnem mešanju rezervoar dopolnimo z vodo. 
Karenca 
Pri zimskem tretiranju je karenca zagotovljena s časom uporabe; pri poletnem tretiranju je 21 dni za sadno drevje in vinsko trto. 
Znaki zastrupitve 
Pri zaužitju večje količine pripravka lahko nastopi slabost, bruhanje in driska. Pri ponavljajoči ali dolgotrajnejši izpostavljenosti 
pripravek lahko draži kožo in oči. Pri vdihavanju draži dihalne poti, možna je aspiracijska pljučnica. 
Prva pomoč 
Splošni ukrepi: Prizadeto osebo umaknemo iz kontaminiranega območja na svež zrak oziroma v dobro zračen prostor in jo zavarujemo 
pred mrazom. Oseba naj miruje, zagotovimo osnovne življenjske funkcije. Pokličimo zdravnika in mu pokažimo, če je le mogoče, 
etiketo z embalaže pripravka ali navodilo ali varnostni list. Vdihavanje: Sprostimo dihalne poti in ukrepamo v skladu s splošnimi ukrepi. 
Stik s kožo: Odstranimo kontaminirano obleko in obutev, kožo temeljito umijemo z vodo in milom. Pred ponovno uporabo je potrebno 
delovno obleko očistiti. Stik z očmi: S palcem in kazalcem razpremo očesni veki  in oči temeljito speremo z vodo. V primeru draženja 



oči se posvetujemo z zdravnikom. Zaužitje: Bruhanja ne izzivamo. Osebi izperemo usta s čisto vodo. Takoj se posvetujemo z 
zdravnikom. Osebi z moteno zavestjo ne damo ničesar piti, niti ne izzivamo bruhanja. 
Nujna medicinska pomoč 
Zagotovimo in vzdržujemo življenjske funkcije. V primeru zaužitja ne izzivamo bruhanja niti ne izpiramo želodca. Želodec izpiramo in 
damo aktivno oglje le v primeru, če je mineralnemu olju dodan kak drug pesticid, težke kovine ali druga toksična substanca. Možna je 
aspiracijska pljučnica. 
Nadaljevanje zdravljenja 
Zdravljenje je simptomatično. 
Navodilo za ravnanje v primeru nenamernega izpusta 
Takoj je treba obvestiti organe javne varnosti, zavarovati mesto nesreče in preprečiti širjenje škode. Ponesrečenim  nudimo prvo 
pomoč in pokličemo zdravnika. 
Poškodovano embalažo damo v ustrezno označeno večjo embalažo. Po razlitem sredstvu potresemo vpojno sredstvo (žaganje, mivka, 
zemlja). Večja razlitja zajezimo z zgoraj omenjenimi vpojnimi sredstvi, da preprečimo onesnaženje tekočih in stoječih voda. Vpito 
sredstvo zberemo v ustrezne posode in jih oddamo v zbirnik posebnih odpadkov pri prodajalcu ali pooblaščenem podjetju za 
uničevanje nevarnih industrijskih odpadkov. Tla in ostale umazane predmete očistimo z vodo in detergentom.  
V primeru požara gasimo s prahom, CO2 ali drugimi kemičnimi sredstvi, le v skrajnem primeru z vodo. 
Zaščita pri delu 
Pri delu nosimo zaščitno obleko, rokavice in očala/ščitnik za obraz. Med delom ne smemo jesti, piti ali kaditi. V primeru kontaminacije 
ali/in sumu na zastrupitev prekinemo z delom in ukrepamo po navodilu prve pomoči. Po delu se moramo umiti (prhanje, kopel) in 
preobleči. Zaščitno obleko in opremo operemo z vodo in detergentom. 
Ravnanje z ostanki in prazno embalažo 
Uporabnik mora oddati ostanke neporabljenega sredstva ali sredstva, ki mu je potekel rok uporabnosti, pooblaščenemu zbiralcu ali 
odstranjevalcu nevarnih odpadkov. Ravnati mora v skladu z okoljsko zakonodajo, ki ureja področje ravnanja z nevarnimi odpadki in 
o ravnanju z embalažo in odpadno embalažo. Popolnoma izpraznjeno in trikrat izprano embalažo  lahko odstranimo kot nenevaren 
odpadek skladno s Pravilnikom o ravnanju z embalažo in odpadno embalažo. Tekočino od izpiranja izlijemo v škropilno brozgo. 
Tako  očiščeno embalažo  brezplačno prepustimo pooblaščenemu zbiralcu odpadne embalaže oz. jo odnesemo na mesto, kjer je 
zbirališče odpadne embalaže. Z neizpraznjeno in slabo očiščeno embalažo  ravnamo kot z nevarnim odpadkom. 
Odločba o registraciji št. 327025/01 z dne 30.01.2001 in dopolnitev št. 327-02-228/2003 z dne 24.07.2003 Fitosanitarne uprave RS, 
Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Republike Slovenije.  
Etiketa z navodilom za uporabo je v skladu z odločbo o registraciji. 
Izdelovalec jamči za kakovost sredstva, dokler je v originalni embalaži. Za morebitno škodo ali slabše delovanje zaradi nestrokovne 
uporabe ali nepravilnega skladiščenja ne odgovarja. 
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